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После више од годину дана, контроверзни бизнисмени са севера Косова Звонко
Веселиновић и Милан Радоичић, дошли су данас у суд у Пироту на изношење завршних
речи у поступку који се против њих води због нелегалног ископавања шљунка. Судија
Бојан Антић најавио је пресуду за средину јануара и напоменуо да оптужени нису у
обавези да присуствују изрицању.

  Веселиновић и Радоичић су последњи пут на суђењу били у новембру прошле године
када су се изјашњавали о оптужници и износили одбрану. Поступак је тада почео
испочетка пошто је суд укинуо претходну пресуду којом су ослобођени.

  

Свако наредно суђење од тада било је одложено – четири пута јер је предмет био на
вештачењу, а два пута због недоласка окривљених. Судија Бојан Антић није наредио
њихово довођење, како су из суда у Пироту рекли за КРИК, пошто за то није било
потребе.

  

Они су се данас појавили у суду да би присуствовали изношењу завршних речи.
Адвокати су истакли да радње које се њиховим брањеницима стављају на терет нису
кривично дело већ прекршај.

  

Веселиновићу, Радоичићу, Горану Макрагићу и Ивану Стаменовићу суди се због
малверзација током послова на изградњи деонице пута од Пирота до Димитровграда
која припада Коридору 10.

  

 1 / 5



Крик: Звонко Веселиновић и Милан Радоичић појавили су се на суђењу које се против њих води због нелегалног ископавања шљунка током изградње деонице Коридора 10
уторак, 18 децембар 2018 00:47

Они су оптужени да су нелегално копали шљунак, а затим га користили за градњу пута.
Веселиновић и Радоичић су финансирали почетак радова, обезбедили камионе и
механизацију, пише у оптужници која је подигнута у фебруару 2013.

  

Судија је пре завршних речи питао да ли треба да се поново преслушавају снимци
прислушкиваних разговора у којима се наводно чују договори у вези са овим послом,
међутим, тужилац и браниоци сагласили су се да за тим нема потребе јер су већ раније
слушани. Радоичићев бранилац рекао је да се у разговорима помиње неки Милан, али да
то није његов брањеник.

  

  

Веселиновић је на суду рекао да је реч о политички монтираном процесу и да су њих
четворица оптужени јер је „раније била другачија политичка клима“ и да је дошао у сукоб
са моћним људима који су обећали да ће му уништити живот. „И то су у претходном
периоду и и учинили“, рекао је Веселиновић на суду 2015. године.
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Радоичић се кратко бранио. Рекао је да је за посао сазнао од кума Веселиновића, али да
у њему није учествовао.

  

Неосуђиван

  

Звонко Веселиновић до данас није осуђиван, иако су се против њега водили поступци за
различита кривична дела.

  

У полицијским изворима спомиње се у Белој књизи организованог криминала из 2001.
као организатор групе која се бави тешким крађама, одузимањем моторних возила,
изнудама и фалсификовањем докумената на територији Косовске Митровице.

  

Хапшен је 2003. године због трговине хероином. Веселиновић се бранио рекавши да су
му полицајци подметнули дрогу. Ослобођен је две године касније.

  

Постао је познат јавности када је 2011. године организовао постављање барикада на
административним прелазима са Косовом. Веселиновић се доводио у везу са шверцом
нафте, међутим, за ове наводе никада није оптужен.

  

У јуну 2012. против Веселиновића и његовог кума Милана Радоичића подигнута је
оптужница за злоупотребу положаја јер су наговорили свог пословног партнера да
задржи камионе које је купио на лизинг и након раскида уговора, а затим да им их
уступи да их користе на територији Косова. Њих двојица су ослобођени 2016. године, а
њихов сарадник је признао дело и осуђен је на три године затвора.

  

Кумовске везе

  

Радоичић, као и Веселиновић, има криминалну прошлост. КРИК је открио да је 2003. био
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умешан у отмицу македонског бизнисмена, међутим, он тада је успео да избегне
хапшење. Полиција га је тек шест година касније зауставила на путу између Косовске
Митровице и Рашке и привела јер је код себе имао лажна документа, о чему је писао
БИРН.

  

Оптужен је за отмицу, међутим у фебруару 2011. ослобођен је свих оптужби јер је отети
човек променио исказ и рекао да Радоичић није учествовао у отмици.

  

Због фалсификовања докумената осуђен је условном казном. Поново је ухапшен годину
дана касније због злоупотребе положаја.

  

Радоичић је постао један од најмоћнијих људи на северу Косова, а његово име доспело
је у жижу јавности после убиства Оливера Ивановића у јануару ове године.

  

Неколико месеци пре неко што је убијен, Ивановић је у интервју за БИРН у октобру
прошле године говорио о Радоичићу као криминалцу блиском владајућој странци који
држи полуге власти на северу Косова.

  

Радоичићева дотадашња улога владара из сенке неколико месеци касније је и
озваничена пошто је постављен за потпредседника Српске листе, највеће странке Срба
на Косову коју је подржала Српска напредна странка.

  

Званичници у Србији негирали су блискост са Радоичићем и његовим кумом, иако су се у
јавности појавиле фотографије, снимци и изјаве који су сведочили о њиховим везама.

  

На бранику Косовске Митровице

  

Косовска полиција је пре мање од месец дана покушала да ухапси Радоичића у вези са
истрагом убиства Оливера Ивановића, међутим, није успела да га пронађе.

 4 / 5



Крик: Звонко Веселиновић и Милан Радоичић појавили су се на суђењу које се против њих води због нелегалног ископавања шљунка током изградње деонице Коридора 10
уторак, 18 децембар 2018 00:47

  

Дан раније Радоичић је био у Београду на састанку са председником Србије
Александром Вучићем, мада је Вучић негирао да је он у Србији.

  

Радоичић се обратио јавности саопштењем рекавши да је близу, али да нема намеру да
се предаје косовским органима оптужујући их да желе да га убију јер брани српски
народ на Косову.

  

Потом се само дан касније појавио на саслушању у полицији у Београду.

  

Председник Вучић је у свом гостовању на РТС-у стао у његову одбрану. Истакао је да
може са сигурношћу да тврди да Радоичић није учествовао у убиству Ивановића јер је
наводно прошао полиграф у полицији. „Не само да га није убио, већ није учествовао у
организацији, логистици, подстрекавању и било чему другом“, рекао је Вучић. Истакао је
и да је Радоичић „човек број један за одбрану Косовске Митровице“.

  

Министарка правде Нела Кубуровић истакла је да је Радоичић саслушан да би се
отклонила сумња у његову умешаност у убиство Ивановића.

  

(Крик)
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